

贯彻实施《反有组织犯罪法》  
铲除黑恶势力“关系网”“保护伞”

举报电话:88058110 举报邮箱:jy\_saoheiban@sina.com

## 以文化人 以艺通心

□兴姜之堰

在新时代的文化浪潮中,由国家广播电视总局指导,中共江苏省委宣传部、江苏省广播电视局、江苏省广播电视总台联合出品的大型通俗理论节目《文耀中华》,在全国30多家省级卫视和重点视听网站联动播出,引发广泛的社会关注和热烈反响。这档节目不仅是对新时代党领导人民在文化建设上取得突破性进展、标志性成果的一次全面展示,更是对习近平新时代中国特色社会主义思想在文化领域原创性贡献的深刻诠释,充分彰显了习近平文化思想巨大的现实解释力和实践引领力。

开好“必修课”,让文化理论深入人心。《文耀中华》以12集的宏大篇幅,围绕文化建设的多个维度展开深入探讨。从《高擎旗帜》到《谱写华章》,每一集都如同一堂生动的文化理论课,为观众提供了丰富的精神食粮。节目通过演播室访谈、文化大咖说等多种形式,将深奥的文化理论转化为通俗易懂的语言,让广大观众在轻松愉

快的氛围中接受文化的熏陶,开好了文化建设的“必修课”。

打稳“理论桩”,强化文化自信的根基。文化自信是一个国家、一个民族发展中最基本、最深沉、最持久的力量。节目通过“跟着总书记去打卡”等环节,生动展现党对文化建设的高度重视和亲切关怀,以及新时代文化建设的丰硕成果。这些真实、生动的案例,如同一个个坚实的“理论桩”,打稳了文化自信的根基,让观众更加坚定地相信,中华文化有着无穷的魅力和强大的生命力。

补足“精神钙”,滋养心灵净化灵魂。在快节奏的现代生活中,人们往往容易感到精神空虚和心灵疲惫。而《文耀中华》节目则像一剂强心针,为观众补足“精神钙”。节目通过“文化现场探访”“一起学习”等环节,让观众近距离感受到中华文化的博大精深和独特魅力。这些文化体验不仅滋养观众的心灵,还净化他们的灵魂,让他们在文化的海洋中找到

精神的归宿。

筑牢“思想魂”,引领文化前进的方向。思想是行动的指南,也是文化的灵魂。节目邀请重量级理论专家、文化专家担任访谈嘉宾,与主持人共同解析文化现象、探讨文化发展规律。这些专家的真知灼见如同灯塔一般,照亮文化前进的方向。同时,节目通过网络达人VLOG、AI短片等多种形式,创新文化传播方式,让更多的人了解、认同并传承中华文化,从而筑牢“思想魂”。

《文耀中华》节目通过将理论阐释与文化体验、实践感悟紧密结合,呈现一场文化的盛宴,更是一次思想的洗礼和精神的升华。节目如同春风细雨,悄然无声地以文化之精髓、艺术之魅力,滋养着每一位观众的心田。它让我们更加坚信,在党的坚强领导下,中华文化必将乘风破浪、勇往直前,迎来更加辉煌灿烂的明天。

又茶亭

区民宗局携手名僧大德  
慈善协会开展慰问活动

本报讯(通讯员 曹昊)1月20日,区民宗局携手名僧大德慈善协会,慰问34户重病重残少数民族家庭。

慰问组通过面对面交流,深入了解少数民族群众健康状况、家庭情况和工作生活情况,并送上慰问金、慰问品,鼓励他们树立信心、战胜困难、改善生活,祝愿

他们度过一个安定祥和的春节。

此次慰问活动让少数民族群众真切感受到党和政府的关怀,营造民族团结的良好氛围。区民宗局将创新民族团结群众健康状况、家庭情况和工作生活情况,并送上慰问金、慰问品,鼓励他们树立信心、战胜困难、改善生活,祝愿

## 区市监局张甸分局开展冷库检查行动

本报讯(记者 应婷婷 通讯员 王宇阳)日前,区市场监管局张甸分局开展冷库检查行动。

检查人员全面排查登记在册冷库,重点检查冷库经营主体是否持有有效的《营业执照》和《食品经营许可证》经营,严格审查存放的冷冻肉品购进渠道、检验检疫合格证明材料、索票索证制度执行情况,重点关注在售和

库存冻品、进口食品是否具有相应的检验检疫合格证明材料,预包装冻品标签标识是否符合规定,是否存在过期冻品,外包装有无中文标识等。在检查过程中,检查人员加大对冷库经营者的宣传教育力度,提高他们的法律意识和安全意识,落实冷库经营主体管理责任,提升冷库安全管理水平。

## 甸河村爱心企业家慰问生活困难家庭

本报讯(记者 应婷婷 通讯员 孙蓉蓉 杜平)1月20日,白米镇甸河村爱心企业家王进联合村网格治理中心开展新春慰问活动,走访生活困难家庭,送去食用油、牛奶、鱼、肉等慰问品和新春祝福。

“给你们拜个早年啊!”在走访中,王进和网格员详细了解困难家庭

成员身体、生活状况,耐心与患者和家属沟通,提醒患者按时按量服药,叮嘱患者家属要密切关注患者情绪变化,如发现异常,第一时间联系网格员或民警;鼓励他们树立克服困难的决心和勇气,以积极的心态面对生活,并表示将尽最大努力给予帮助,与他们携手共渡难关。

我区举行四季度  
项目观摩述职活动

(上接1版)坚持创新机制招项目,把招商引资作为“一把手”工程,探索区领导捆绑分管条线、挂钩镇街的组团式招商模式,不断提升招商队伍的专业性、提高全员招商的参与度;坚持把握时点招项目,紧盯春节“黄金档”,精心组织新春双招双引推介会,鼓励更多能人大咖为家乡发展建言献策、牵线搭桥、投资兴业。

孙靓靓要求,把项目攻坚作为头版头条,必须在建设上抢进度、快节奏。紧盯在建重大项目,统筹抓好项目跟踪调度,提前谋划省重大项目序时规划,全力保障项目建设快速推进、达产达效;紧盯技改增资项目,把服务现有企业做大做强作为最有效的招商引资,鼓励、帮助现有企业开拓市场、增资扩产,力争让更多二期、三期效应涌现;紧盯长期未达效项目,坚持逐一过堂、精准施策,全力帮助企业找订单、拓市场、稳经

营,把项目建设成果切实转化为经济发展效益。

孙靓靓强调,把项目攻坚作为头版头条,必须在服务上抢主动、快落实。营商环境是地区软实力和核心竞争力的重要体现,要进一步筑牢“人人都是营商环境、事事关乎营商环境”的工作理念,以“人无我有、人有我优”的价值追求,持续优化“区领导挂钩联系企业”“企业服务专员”等服务机制,推动“中来速度”“五证齐发”等一批现有的好做法、好经验成为服务企业、项目建设的工作常态,全力打造更具竞争力的营商环境。

钱军指出,要全面分析,既看成绩,也看差距,树牢“为发展抓项目、为转型抓项目、为富民抓项目”的正确政绩观,坚持把项目转化达产放在首位,以高质量项目建设支撑高质量发展;要持续争先,大抓项目,实抓项目,严格实行双周过堂、逐月推进、双月协调、季度述职“四项制度”,帮助解决好项目推进中的矛盾问题;要抓项目,加快节奏,

量质并举,既确保项目数量,也关注项目质量,全力以赴冲刺开门红,确保全年项目工作开好头、起好步。

会议通报全区项目建设、招商引资情况。开发区、高新区、度假区、顾高镇围绕项目建设相关情况现场述职。

装备园区(白米镇)  
“述”出实绩“评”出干劲

(上接1版)持续深化“1234”工作法,攻坚克难,砥砺奋进,思想土壤更为丰沃,产业发展更具特色,社会治理更显成效,基层活力更加充盈,各项工作稳中有进、全面向好。会议强调,2025年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋划之年,更是装备园区(白米镇)冲刺“百亿园区”关键之年。全镇党员干部要进一步转变作风,把思想和行动切实统一到党委政府决策部署上来,以更高站位、更强担当、更优作风激扬“向前进、争头名”的奋斗豪情,为“扛起改革担当 冲刺千亿姜堰”作出更大贡献。



扫一扫  
手机看报